

**Наш проект.** «Тверской переплет» пройдет в международном формате

# Время читать



Тверитян ждет встреча с самыми яркими книжными новинками. ФОТО: АРХИВ «ТЖ»

ПЕТР РУЧНИКОВ

**Межрегиональная книжная выставка-ярмарка «Тверской переплет» уже в четвертый раз пройдет в Твери, теперь с 19 по 21 октября. Ее организаторы – «Тверская Жизнь» и библиотека имени Горького при поддержке правительства региона – готовят для поклонников книги и чтения большую программу.**

Место встречи изменить нельзя – «Тверской переплет» развернется в гостеприимных залах Горьковки. Ежегодно в дни проведения выставки-ярмарки здесь бывает более 3 тыс. человек, более 40 издательств из Москвы, Санкт-Петербурга, Тверской области, а также Беларуси,

которые представляют новинки книжного рынка.

В этом году «Переплет» имеет две магистральные темы. Во-первых, это Десятилетие детства, объявленное в нашей стране. Мы и раньше значительное место в программе уделяли именно детям и молодежи, но нынче готовы к большему. Расширятся рамки «Детской площадки», мы уже нашли спикеров для новой – образовательной сессии «Переплетета», в которой кроме самих школьников и студентов примут участие психологи, педагоги, преподаватели вузов, мамы и папы. Среди наших гостей – Виктор Гуреев, учитель начальных классов, детский психолог, лектор Чешской ассоциации Монтессори. Она

выступит с лекцией для родителей и педагогов, проведет тренинги. Подростков, пробующих себя в литературном творчестве, ждет мастер-класс от писательницы Ларисы Романовской. На Молодежной площадке свою программу представят Российская государственная молодежная библиотека и Международный московский фестиваль рисованных историй «Ком-Миссия». На «Переплете» откроется специальная Призовая зона – место литературных и творческих состязаний (они будут продолжаться все три дня!) и церемоний награждения победителей.

Другую тему «Переплетета» – 700-летие подвига великого князя Михаила Тверского и 650-ле-

тия преставления великой княгини Анны Кашинской – мы будем поднимать на всех площадках, но центральной станет «Своя тема» и ее гости – краеведы, искусствоведы, историки, художники, филологи и культурологи.

На выставке-ярмарке состоятся встречи с писателем, лауреатом премии «Национальный бестселлер» (2009) Андреем Геласимовым – он готов рассказать тверитянам об особенностях, тонкостях и трудностях экранизаций литературных произведений. В Тверь приедут прозаик, филолог, критик журнала «Новый мир» Александр Мурашов, лауреат Международной детской литературной премии им. В.П. Крапивина, дипломант III Международного конкурса им. Сергея Михалкова на лучшее художественное произведение для подростков Екатерина Каретникова. Филолог, редактор Михаил Архиреев презентует свой проект – букинистический магазин «Что делать?». Мы ведем переговоры с писателями и художниками из Западной и Северной Европы. Так что «Переплет» уверенно становится событием международного формата. За новостями «Тверского переплетета-2018» можно следить в группах выставки-ярмарки в социальных сетях и на сайте [tverlife.ru](http://tverlife.ru).